## 牡丹江外墙铝单板价格

| 产品名称 | 牡丹江外墙铝单板价格                                 |
|------|--|
| 公司名称 | 佛山市艾斯特建材有限公司                               |
| 价格   | .00/个                                      |
| 规格参数 |  |
| 公司地址 | 佛山市南海区里水镇沙涌发电厂大道松园工业区<br>自编11号(住所申报)(注册地址) |
| 联系电话 | 0137-28519166 15818079466                  |

## 产品详情

大家都知道雕花铝单板是一种非常美观的装饰材料,镂空的样式给人一种复古的感觉,那么大家对雕花铝单板有多少了解呢?什么是雕花铝单板?它有哪些特性?下面氟碳铝单板的小编给大家做个详细介绍吧。

在一些工程中会出现雕花铝单板,它非常美观、大方,雕花铝单板是采用1100H24、1060H24、3003 H24、5005H24等幕墙专用单层铝合金板为基材,经过数控精雕,冲压裁剪,再经过数控折弯等技术成型,表面氟碳喷涂处理而成的幕墙装饰材料。

## 雕花铝单板具有以下特性:

1、轻量化,强度高、刚性好。2、防火性好,具有不燃烧性。3、具有耐酸、耐碱、抗紫外线等性能。4、抗污性强,便于清洁、保养;5、喷涂色彩非常丰富,能满足建筑设计中各种要求。6、加工性好,可塑性强,可以加